



В день Преображения Господня в Казанском храме на Кубе было совершено праздничное богослужение

19 августа 2012 года, в праздник Преображения Господня, настоятель русского храма в честь Казанского образа Пресвятой Богородицы в Гаване (Куба) совершил праздничную Божественную литургию, сообщает **сайт прихода**.

По завершении богослужения было совершено освящение плодов. Прихожане Казанского храма принесли в этот день для освящения «от плодов земли Кубинской»: виноград, папайи, плоды гуавы, бананы. Некоторые по русской традиции принесли в храм экзотические для острова фрукты - яблоки.

После чина освящения все вкусили от плодов земли Кубинской в знак благодарения Господу Богу.

Служба коммуникации ОБЦС